

# 黑轿车像疯狗 闹市区咬人又咬车

截至发稿时,警方仍未查获肇事车辆

时间:昨天下午 4 点半左右

地点:长白街 - 夫子庙

昨天下午,一辆黑色轿车在南京市白下路与长白街路口上演了“疯狂”一幕:这辆轿车在连撞出租车、行人后,居然“成功绑架”了一名试图拦截它的行人的自行车,后逃窜时又撞倒一个人,所幸伤者均无大碍。路人纷纷对司机的疯狂“车技”惊叹不已。

## 疯狂轿车撞车、撞人、撞灯杆

昨天下午 4 点半左右,一辆黑色轿车由东向西飞快地从白下路行驶至与长白街交汇路口附近。“就听‘咣当’一声,轿车一头撞上了马路中间一辆出租车驾驶室车门。”一名在路口指挥行人过街的志愿者说,出租车驾驶室车门被撞瘪进去一大

块,车窗玻璃碎得满地都是。

“我们还以为轿车会停下,哪知道它继续疯狂地往前开,在路口一个急转弯,转到了长白街上。”目击者张先生说,当时长白街路口行人斑马线为绿灯,其他准备转弯的机动车都在等候,而这辆黑色轿车一下“杀”进了过马路的人群里。

“行人吓得纷纷躲闪,一人被撞倒,幸好他反应快,跑着躲开了。”轿车车头又撞上路边一根路灯杆。

## 热心路人拦截自行车被“绑”走

“闯了这么大的祸,这下总该停车了吧。”当路人纷纷以为轿车会停下时,轿车竟突然掉转车头,又朝白下路开去。一名年轻男子推着自行车经过,眼看轿车想逃,男子飞快地推着自行车冲到轿车车前,想

逼停轿车。轿车毫不理会,“砰”地一声将自行车“收”于前轮下,男子也被撞倒,而自行车扭成麻花状,后轮卡在轿车左前轮下,前轮翘在轿车引擎盖上,面目全非。

随后,轿车继续飞快地沿白下路往西奔去。一阵刺耳的摩擦声传来,“我的自行车!”拦截轿车未成功的男子奔跑着追赶轿车而去,这时众人才发现,轿车居然顶着自行车开走了,自行车车身在路面留下一串长长的擦痕。

很快,轿车已不知去向,一路望去,轿车行驶经过的马路边行人道上,行人清一色瞪大了眼睛吃惊地回望。

## 越撞越疯狂 逃跑途中又撞人

“太可怕了,还没见过这么开车的!”“交通标志和信

号灯对这个司机简直毫无意义,闯了这么大的祸,居然不等交警处理,还“扛”着自行车逃跑。”路人对轿车司机的行为感到不可思议。

市民报警后,交警迅速赶到现场,同时又接到指挥中心的消息:该轿车已行驶至夫子庙附近,途中又撞倒一名行人。交警全城布控拦截这辆轿车。

“可能轿车司机没有驾照,否则刚出事时,就该等交警处理,哪会害怕地逃窜,导致接二连三闯祸。”不少路人对司机的“车技”和驾驶资格表示怀疑。目击者称肇事车车牌号为苏 A22637,交警表示,该车可能套用的是假车牌。截至发稿时,警方仍未查获肇事车辆,而抓捕行动仍在继续。

(周先生报料奖 100 元)  
快报记者 王宽

## 大色狼“看现场”自投罗网

一名胆大包天的男子,以言语恐吓女性进而施暴。但就在他得手后不到 7 个小时,却“自投罗网”,被警方现场抓获。

这么快就把嫌犯抓到了?其实,细心的民警勘验现场时,就已经阴差阳错锁定了这名看热闹的强奸嫌疑犯。

## 勘验现场有个怪“看客”

11 月 5 日上午 9 时许,栖霞公安分局刑事科学技术室的电话铃骤然响起,靖安派出所电话报称辖区内发生一起入室强奸案,民警迅速携带勘查器材,驱车赶往靖安派出所。

受害人刘娟(化名)向民警叙述了案发经过:11 月 5 日凌晨,当时她正在家中睡觉,约 2 时许,一陌生男子闯入房间,对其言语恐吓后,将其强奸。

案情并不复杂,剩下的就是必须从现场获取信息。于是,民警立即赶赴案发现场,展开勘查。因为案发现场在村头,不少看热闹的群众看见有警察到来,纷纷围上来观看。这样的场景,对于经常出现场的勘查民警来说,早已是见怪不怪的事情了,民警也没有理会这些看热闹的群众,在拉起警戒线后,便聚精会神地投入了工作中。

随着相机咔嚓咔嚓的声音,刑事勘查照片被一张一张地拍了下来,就在民警举着相机朝边上拍摄时,一个奇怪的人影进入了眼帘。在不远处的田埂上,一名男子不停地走来走去,并不时地对现场张望,显得有些奇怪。见此情景,民警灵

机一动,悄悄举起相机,用长焦镜头将此人拍入镜头。

## 嫌疑犯竟是自家邻居

勘查完现场后,民警又回到靖安派出所,此时为受害人做笔录的民警反映,案发时,现场的房间一直开着一盏小灯,受害人虽然不认识强奸她的男子,但也看到了此人的大致相貌。

据此,民警找来了受害人,调出了存在相机里的照片,不料,一看照片,受害人顿时激动起来,“就是他就是他!!”此时,陪同在一旁的受害人丈夫也认出了那个男子,“真是活腻了,他胆子也太大了!”

原来,该名男子是六合人,一直在大埂附近暂住,跟受害人的丈夫也认识,受害人是四川人,前段时间才从老家赶来,所以当时并未认出该名男子。

在进一步确定嫌疑人的身份后,民警迅速赶赴该男子的暂住处,巧合的是,该男子此刻竟然还在大埂上游荡,为避免打草惊蛇,民警巧妙地以办理暂住证的名义将此人带至派出所。

经查,该男子姓金,案发当晚,因为喝多了酒,当天下午看见受害人正在大埂上干农活,身旁又没有其他人,酒精让他丧失了理智,于次日凌晨潜入受害人家中,实施了暴行。作案后,因为紧张,一直想看看究竟,不料却“自投罗网”。

目前,金某因涉嫌强奸罪已被栖霞警方刑事拘留,此案正在进一步审理中。

快报记者 田雪亭  
通讯员 栖文轩

## 玻璃门碎裂一地 11万元童装被窃一空

时间:昨天早晨 8 点钟左右

地点:清凉门大街 97 号

“想不到这些窃贼这么猖狂,我们店里的货物几乎都被偷光了!”昨天早晨 8 点钟左右,位于清凉门大街 97 号的一家童装店员望着满地的碎玻璃,满脸无奈。一夜之间,这家童装店被偷窃一空。

这家童装店的一扇大玻璃门完全碎裂,店门口的地面上全是碎玻璃碴,一名女店员一边清扫碎玻璃,一边告诉记者,早上 8 点左右,她到店里时,已经有警察在现场进行勘

查了,“听说是一名路人报警的,早上这里人来人往的,小偷不可能下手。应该是趁凌晨路上没人时破门而入的。”童装店两侧均是门面房,夜间店内没有人,现场没有目击者。

这家童装店没有安装卷帘门,只是用两把大锁将玻璃门锁着,店主的朋友叹着气说:“这一带治安一直还不错,治安分局距这里也就在百米左右,这家店一直经营得好好地,很安全。”

店员们称,店里的童装除了少部分在模特身上的没有被扒下来,其他的衣服全被偷

了,近 600 件被盗走的童装价值达 11 万元以上,而且店内柜子里的 300 多元现金也被偷走了。目前警方已经对此事立案侦查。(孔女士报料奖 50 元)  
快报记者 顾元森 文/摄



玻璃门被砸,地上全是碎玻璃

## 生活直通车

- 家政
- 疏通
- 家电维修
- 装潢
- 电脑维修
- 搬家
- 开锁服务
- 老年公寓



### 家顺专业新装保洁打蜡

工具全、素质高、满意付款、地毯、粉刷。52253092

**诚心** 正规保洁、专业粉刷、打蜡、地毯、沙发、玻璃、石材、大型油机。86530821

**旺晨** 专业外墙、保洁、地毯。84868711

**中肯** 保洁 0.8。85351284

**凤凰** 社区、保姆。86556435

**陵惠** 点工、保姆、保洁。83314756

**金寓** 保洁 0.8。52249292

**国盛** 国家 AAA 级保洁。86650450

**盈创** 洗外墙、粉刷、防水。83226958

**民英** 保洁, 满意为止。52253039

**家佩保洁** 85410482

**皇后家政** 住家保姆、钟点工。66662498

**兴隆** 社区、家政。86529598

**美加亮** 大型专业保洁。52955966

**美好** 洗修大型油烟机。52916336

**仁和** 大型专业保洁, 石材, 地毯, 外墙, 门头, 粉刷。86839728

**双月** 保洁、点工、保姆。85640070

**红房** 保洁、清洗、室内、外、地毯、石材。52681393

**清亮** 保洁, 满意付款。52604526

**苏波尔空调** 移 50、修 20。

86555935 (鼓楼、下关)。

86508978 (建邺、秦淮)；

81522570 (玄武、白下)；

85111669 (江宁、雨花)；

85292730 (五塘村、迈皋桥)；

85111669 (江宁、雨花)；